

小小动物园

温岭泽国第二小学四(5)班 郑惠尹
小记者证号 050093

我的家很特别,像一个小小的“动物园”,里面居住着好些“动物”,而且他们可是各有特色的哦!

我的妈妈是一条“变色龙”,平时温和体贴,说起话来也是柔柔的,高兴时笑容是那么的温暖。可当我犯错时,她满带笑容的脸就会一下子变得乌云密布,没等我反应过来,便唾沫横飞地把我数落一顿。回到家中还不肯罢休,非要把我屁股打“开花”才消气。但我若是我中途说起在学校被表扬了,我的“变色龙”妈妈总会瞬间“乌云转晴”,一边抚摸着我被打痛的屁股,一边乐呵呵地说:“宝贝,你今天可真棒!”唉,我这“变色龙”妈妈呀,你啥时候能不跟我玩“变脸”呀!

而我的爸爸是一只天天跟妈妈顶嘴的“懒猪”。爸爸长得有点胖,人家练肌肉,他来养肥肉,顿顿吃一大碗饭,喝半瓶啤酒,还不运动,每天下班第一件事就是看抖音,手机里那“呱呱”的声音,可真是令我无可奈何呀!

还有我的哥哥,他可是一只不折不扣的“大白猫”,他长得白白净净,又很胖,哪怕是每天瘦一斤,也迟早得吃回去,而且他还有一个特点就是爱洁癖,跟猫一模一样,哪怕是拼个乐高,摸了个键盘都得洗手、洗脸,一丝不苟。

而我是一只“花猫”,与哥哥截然相反。我天天都爱在大太阳下玩,把皮肤晒成了小麦色。我还常常不洗脸,搞得原本精致的五官“脏脏”的。

我家这个“动物园”怎么样?欢迎来我家玩哦!

(指导老师 叶秀娟)

我的“易燃”老师

仙居实验小学五(6)班 王梓恒
小记者证号 081211

“你们就知道抄答案,这次我不写了,你们……”听吧,这准是“易燃易爆”语文老师又要“火山喷发”了!唉,说到这位“易燃易爆”老师呀,那可真是让我掬一把“辛酸泪”。

每当她走上讲台,“皮猴子”们就得适可而止了。她审视的目光从我们身上扫过,眼睛里像是有火花在闪烁,几乎所有人都不禁缩了缩身子。她提出问题后,大家都瑟瑟发抖地沉默着,谁让问题比“易燃易爆”老师更可怕呢?直到她再次提问,才有几个“勇士”颤抖着举起了手。说他们举手吧,倒不如说他们在投降。举手的人站起来回答问题没几个能让老师满意的。

如果有人在课堂上做小动作或者不交作业,就有可能获得“抄写大礼包”,这不,小余同学就把所有“纪录”都创了。几天前,他就获得了“抄写大礼包”和“戒尺大礼包”,当他获得“抄写大礼包”时,眼泪都掉了下来了,站在后面抄课文,结果下课了,他的字“龙飞凤舞”的,白抄了。

其实,“易燃易爆”老师就像一个炸弹,只要点着了导火索,就可能带来一场风暴,尽管大部分时候这场风暴夹着熊熊大火,但偶尔也可能带来一场惊喜。她的情绪来时快去也快。只要我们上课时认真听讲,就一定不会让她“爆”出一场大火。

如果遇到这样一位老师,你会怎么办呢?

(指导老师 朱燕)

吴畅/制图

爱玩玩具的朱老师

温岭松门小学二(2)班 颜弋棋
小记者证号 061071

看,朱老师开始布置作业了。她一边用粉笔在黑板上写着作业,一边转过了身。

突然,她发现在讲台桌上有一个小小的玩具放在粉笔盒中,眼睛瞬间一亮。她把这个小玩意儿拿起来,随口问道:“这个小玩意儿是谁带的?”我们不约而同地指着胡译文说道:“是胡译文带的。”坐在墙边的胡译文脸都红了,眼睛直直地盯着朱老师。我们也都担心地看着她,生怕朱老师会生气。谁知,朱老师没生气,反而还更开心了。

她把那个紫色的像个炼丹炉的小玩意儿对准了胡译文,说道:“收,收,收收收啊!”接着朱

老师又用小拇指掰了一下小开关,一本正经地喊着。朱老师一看“炼丹炉”失效了,又开始玩了起来。她把“炼丹炉”的底座扭了扭,又装作把盖子打开,再次对准了胡译文,勾了勾手指,说:“收,收,收!”然后,装着盖上盖子,还使劲地摇了摇,然后又装着打开盖子,倒了倒。朱老师看着地面喊道:“哈哈,我把胡译文收进来了!还变成了一个只有1厘米高的小矮人呢!”可是,胡译文还是好好地坐在位置上,一点儿也没有变化。大家都捂着肚子笑了起来,朱老师看了看我们,笑得眼睛都成了条细缝了!

没想到,朱老师也喜欢玩玩具啊!

(指导老师 朱静娴)

我的“百变”老师

仙居白塔小学五(6)班 蒋瀚轩
小记者证号 080273

我遇到过很多有特点的老师,有“神眼”老师,眼睛比扫描仪还快;有“机关枪”老师,整天急急忙忙的;有“狮吼”老师,讲课时声音特别大,发起火来,简直比震天的雷声还响亮,足以将耳膜震破,但要说什么老师最特别,非我们班大名鼎鼎的“百变”老师——应老师莫属啦!

她皮肤白如雪,瘦得仿佛一阵风就能将她吹走,经常梳着一条马尾辫。在一节课上,同学们精神饱满、兴致勃勃地念着:“商量、商量、玩具、玩具……”偏偏就在这时候,小明同学显得格格不入,低头看地板,手里玩着黑笔,应老

师一看,笑容立马消失了,怒目圆睁,瞬间移动到小明身边,大吼道:“上课不认真听,你对得起班级荣誉吗……”

还有一次,午间静读时,应老师让大家看书,没想到小明却对着黑板发呆,应老师正想发怒,但她看到我仍在看书,完全不受旁边的影响,于是就表扬了我:“昊昊,你真棒!大家都应该向你学习,养成热爱阅读的好习惯!”听完,我的心就像吃了蜜一样甜。

“随风潜入夜,润物细无声”,在“百变”老师的谆谆教导下,我们茁壮成长。如今,她已经不教我们了,但是她的教诲却留在了我记忆的深处。

(指导老师 朱梦圆)

小小“动物园”之直播篇

黄岩头陀小学四(1)班 卢语馨
小记者证号 0100470

欢迎“家人们”来到小小“动物园”直播间,我是你们的主播兼摄影师——卢卢。请大家跟随我的镜头一起来看看这个“动物园”里的“动物”都在忙些什么吧!

首先进入镜头的是一只可爱的小“猎豹”——我的妹妹。为什么说她是“小猎豹”呢?记得有一回我们都在楼下准备吃饭,她一个人在楼上,听到妈妈的呼唤声,她就三格并两格,连蹦带跳地从楼梯飞奔下来,速度快得只能看到一抹“残影”,转眼间就能从楼上跑到楼下,你说她是不是“小猎豹”?

接着,随着我的镜头去厨房看看吧,“狮子王”老爸正在给我们准备晚餐。别看我的“狮子王”老爸现在这么安静,他生起气来可不是开玩笑的,就犹如那压力过大马上要喷气的高压锅一样,分分钟就能让你感受到热浪的冲击。有一次他的宝贝鱼竿找不到

了,就叉着腰,用那感觉要掉出来似的两颗圆溜溜眼睛用力地瞪着我们,不停地质问我谁碰了他的鱼竿。所以在家我们谁也不敢惹这位“狮子王”爸爸。

我们再把镜头移向书房,我的“骂骂熊”老妈正坐在书桌前检查我的作业呢!“骂骂熊”妈妈每天早上一到6点30分,就会像熊一样,咆哮着叫我们起床,她还老爱骂我,一骂起来,许久都停不下来。现在我们就把镜头慢慢推进,哎呀!不好!我的作业上面又多了好几个红叉叉,看得我直哆嗦,脚不自觉地轻轻往后退,像踩了风火轮似的逃离出了书房。

下播前,我再来介绍一下我这只“毛毛虫”吧!我是一只喜欢把自己团成一团缩在被子里的“毛毛虫”,就连吃东西也都跟毛毛虫一样慢吞吞的,所以经常会挨“骂骂熊”的骂。糟糕,“骂骂熊”来了,我要下线了,喜欢我的“家人们”记得给我点上一颗小爱心哦,我们下次再见,拜拜!

(指导老师 程晶晶)



猜猜他是谁

路桥小学三(6)班 喻子睿
小记者证号 021318

我身边有这样一位同学,他又高又瘦,头发又黑又硬,像小刺猬的刺一样竖着。他的脸型方方的,简直可以用尺子测出他脸的边长呢!他的鼻子很挺,眼睛炯炯有神,每次笑的时候,都会露出两颗大门牙,像兔子一样,非常可爱。

他能静能动,体育课上,常常大显身手。我们才跑了一圈就已经像泄了气的皮球,开始慢跑了,而他却始终处于领跑位置,称得上是我们班的“飞毛腿”。语文课上,他就像一台“电脑”,每当老师提出问题,“电脑”就会自动打开搜索软件,快速搜索答案。当老师叫到他时,他就会马上站起来回答,讲得头头是道,我打心底特别佩服他。

他还特别爱看书,几乎每次下课时,他都沉迷在书的海洋。他也酷爱踢足球,每次都能看见他在球场上大显神通,只见他带着球左躲右闪,接着,用力一踢,球就像离弦之箭般不偏不倚地射进了球门。

他就是我的好朋友,一个酷爱运动、热爱学习的好同学,你们知道他是谁吗?

(指导老师 王红梅)

我家是个小小“动物园”

黄岩实验小学四(8)班 张云倩
小记者证号 100801

我家是小小“动物园”,每个家庭成员都是一种动物,大家一起来认识我的家庭成员吧!

我的爸爸是头“老黄牛”,勤劳,任劳任怨,在家庭中扮演领导者角色,无时无刻不在保护着我们,每当遇到困难时,他总是勇敢地站出来,充当“牛头”作用,帮我们解决一个又一个难题。爸爸还是一头充满智慧的“黄牛”,有独特智慧的见解,总是在关键时刻给我宝贵意见。

妈妈是只“绵羊”,性格温和,脸上整天洋溢着微笑,把家里打理得井井有条,让我们生活得舒适、幸福。她有着绵羊般的耐心和温柔,每当我遇到挫折时,她总会耐心倾听,然后给我鼓励和建议,让我变得坚强。妈妈就像绵羊一样,用她的温柔和爱,让我们家非常温馨和美好!

姐姐就像一只勤劳的小蜜蜂,勤奋好学,喜欢把问题看成花朵,从中吸取花蜜。成功不会辜负勤劳的人,姐姐在学习上取得很多优异的成绩,是我学习的榜样。

我嘛,就像一只“小猴子”,顽皮、好动,总爱惹事。昨天疯跑摔了一跤,磕破了皮,疼得龇牙咧嘴;今天,在家里做手工,弄得满地狼藉;明天,不知道又会弄出啥“幺蛾子”。当然,很多时候我是一只聪明、好学“小猴子”。

我家是个有爱的小小“动物园”。